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ВАШИНГТОН - Отац одбеглог америчког обавештајца Едварда Сноудена, Лон Сноуден,
похвалио је храброст руског председника Владимира Путина јер је његовом сину дао
азил.

  

Лон Сноуден је, у интервјуу агенцији Ројтерс, рекао да је уверен да ће Путин остати
непоколебљив под притиском Вашингтона, који тражи изручење одбеглог сарадника
америчке Централне обавештајне агенције (ЦИА) да би му се судило по оптужбама за
шпијунажу.

  

"Председник Владимир Путин чврсто стоји. Поштујем снагу и поштујем храброст", казао
је отац одбеглог обавештајца који је добио једногодишњи привремени азил у Русији.

  

"Те игре 'Е добро, нећу да идем на тај састанак'... не верујем да ће председник Владимир
Путин пасти на то", рекао је Лон Сноуден, алудирајући на одлуку америчког председника
Барака Обаме да откаже билатерални састанак са Путином, који је требало да се одржи
у Москви у септембру.

  

Он је оштро критиковао администрацију америчког председника Барака Обаме због
вођења случаја његовог сина, због чега Едвард није имао избора осим да затражи азил
у некој земљи. Сноуденов отац очекује да ће отићи у посету Русији овог месеца.

  

Са сином није разговарао од како је Едвард Сноуден напустио САД и отишао у Хонг
Конг пре него што су откривене у јуну информације о тајном електронском програму
надгледања под називом "Prism", који је спроводила америчка Национална безбедносна
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агенција (НСА), у којој је Сноуден, такође, радио.

  

  

"Радије не бих са њим да разговарам док не будем могао да отпутујем и видим га лицем
у лице. И врло се радујем тој могућности", казао је Лон Сноуден.

  

Он је рекао да када буде отишао у посету сину у Русију неће учинити или понети са
собом ништа што би могло да се протумачи као незаконито помагање и подржавање
његовог сина, који је бегунац за америчко правосуђе.

  

Лон Сноуден радио је у Обалској стражи 30 година до одласка у пензију у јануару 2009.
године. Он је казао да не узима олако неовлашћено објављивање поверљивих података,
али да је научио много о мотивима за то што је урадио његов син.

  

"Верујем да је мој син открио права кршења која спроводи влада и верујем да имамо
много политичара, до највиших нивоа, много политичара који су угрожени и посрамљени
тиме", рекао је Лон Сноуден.

  

Он је свог сина описао као некога "понизног", коме би било непријатно у центру пажње
медија. Упитан да ли верује да ће се његов син икада вратити у САД, Лон Сноуден је
казао да апсолутно верује да хоће.

  

Сноуденов отац је рекао да је сада "у мисији" и да жели да кроз невладину организацију
учи људе о њиховим правима.

  

"Борићу се и ићи с тим и нема тог политичара, све до председника САД, који ће ме
застрашити", поручио је отац Едварда Сноудена.
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Лон Сноуден је рекао да не иде у Русију да би остао тамо да живи са сином, већ да су
САД место где он жели да буде.

  

Руска влада је изразила разочарање одлуком да Обама откаже састанак са Путином.

  

Бела кућа је јуче саопштила да ће Обама ипак присуствовати самиту Г20 у Санкт
Петербургу 5. и 6. септембра, али да се неће састати са Руским лидером дан раније.
Званична Москва је саопштила да је позив и даље отворен.

  

Шеф републиканаца у америчком Конгресу Џон Бејнер оценио је да последњи догађаји
представљују колапс Обаминог покушаја да обнови односе са Русијом.

  

(Танјуг)
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